

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

Helyben: egész évre 4 K Vidéken egész évre 6 K
félévre 2 K negyedévre 1 K félévre 3 K negyedévre 1 50

Egy lap 4 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
(ref. bérház) ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Hiába erőlködik az orosz.

Honvédeink sikere a Strypánál.

Verdun lángban áll.

An orosz offenziva kezd kibontakozni. Megszámlálhatatlan ember tömegéből újabb hadsereget szervezett a cár birodalma és ezt viszi a vágóhídra. Egyelőre a Hindenburg frontja előtt s nincs kizárva, hogy amikor ezek a sorok napvilágot látnak azokon a frontokon is, ahol a mi csapataink állanak őrt.

Mert változhattak az orosz hadvezérek: a stratégia nem. Ma is ugyanazt a rendszert követik, amelylyel Nikolajevics kezdte a háborút, roham, roham után, ezrek, sőt tízezrek feláldozása a siker reményében. A hivatalos jelentésekből tudjuk, hogy az orosz ismételt halálrohama semmiféle eredményre nem vezettek. Hindenburg frontja szilárdan áll, mint a gránát szikla, amelyet a tornyosuló vízhullámok nem tudnak kimozdítani helyéből.

Ez az offenziva nyilvánvalóan azzal a céllal indult meg, hogy a franciák helyzetén könnyítsen, ahogy azonban az orosz készülődésről szólanak alighanem egy része akar lenni annak az általános offenzivának, amelyet az ántánt ez év tava szára bejelentett. Lehet. Ám mi kétszen állunk ezzel szemben is és nagyon könnyen meglehet, hogy az orosz harctér frontja véges végig nagy harcok színhelye lesz újfent.

Verdun ostroma egy hónapja tart. A makacs védelemmel szemben csak a szívós kitarítás tud eredményt produkálni. És a németek, bár lépésről-lépésre, de a legnagyobb biztossággal haladnak előre olyan fronton, amelyen ez a lépésnyi előrehaladás más fronton kilométerek nagyszámánál is több.

És mikor ez a helyzet: Poincaré ur, a francia köztársaság elnöke a szerb trónörökös tiszteletére adott diszebéden pohárköszöntőt mond, amelyben azt a büszke kijelentést teszi, hogy az ántánt fegyveres erővel fogja felszabadítani Szerbiát.

Hiszen a szándék szép, mert el merjük hinni, hogy ez a szándék megvolna az ántántban. Csak a dolgok kivetele tekintetében már kénytelenek vagyunk minden optimizmus nélkül azt mondani, hogy csak frázis az egész beszéd. Az ántánt oldalon szeretnek nagyokat mondani, hiszen a szó elrepül akkorára, amikor a valóság másképpen fest.

Angliában nagyok a zavarok a női ujjoncok behívása miatt. Derby miniszter, aki az ujjoncozást vezeti azt a kijelentést dobja a tiltakozók felé, hogy a „német császár nem vár addig míg Angliának elég nőtlen katonája nem lesz!” — Ez is nagy fontosságú eseménye a világháborúnak, csakugy, ahogyan a francia közgazdasági miniszter kijelentése, a háboru tiz hónap alatt minden valószínűség szerint befejeződik.

Ha az események tömkele-

gével ezt a kijelentést szembe állítjuk lehetetlen észre nem venni, hogy a magas lóról leszállottak az ántántban. Az esztendőkre szóló háboru hirdetésével már fölgyagtak, sőt ugy látszik az újabb téli háboru gondolata is borzongatja márott a felelős állam férfiakat, akik háboruba keverték az egész világot.

Hogy a jövő hogyan alakul nem tudhatja senki, valóság, hogy nagy események közvetlen előestéjén állunk. Az ántánt márciusra mondta, hogy minden el fog dőlni. Nem. Ilyen vérmes reményeket mi nem táplálunk. Azt azonban érezzük, hogy a döntésnek most már jönni kell.

„Türelem” — mondta kiváló vezérünk Boroevics. A türelem a kitartás. Ez a mi sikereink titka és alapja.

Vezérkarunk jelentése.

Budapest, március 25.

Hivatalos.

Orosz hadszíntér.

A Strypa mentén Burgauvatól észak keletre honvédoszlopok egy erős orosz támadás visszaverése után behatoltak ellenség árkaikba és szétrombolták a védőműveket egyébként nincs nevezetesebb esemény.

Olasz és Délkeleti hadszíntér.

Helyzet változatlan.

H Ö F E R altábornagy, a vezérkar főnökének helyetese.

Német vezérkar jelentése.

Berlin, március 25.

Nagyőrhadszállás jelenti.

Nyugati hadszíntér.

Helyzetlen tegnap óta lényeges változás nem állott be. A Maas területen különösebb élénk tűzérési harc volt, amelynek folyamán Verdun az ágyútűztől lángba került.

Keleti harctér.

Jakobstadtól nyugatra az oroszok friss Szibériai csapatok harcbevételére és új erős tűzérési előkészítés után ismét támadtak támadásuk azonban súlyos veszteségeik mellett összeomlott. Kisebb előretöréseiket Jakobstadtól délnyugatra és Dünaburgtól délnyugatra könnyű szerrel visszautasítottuk. Ellenségnek Widsytól északra arcvonalunk ellen éjjel is ismételt összes erőfeszítései szintén teljesen eredménytelenek maradtak. Tovább délre a Narocz vidékén ellenség tegnap ágyúzásra szorított.

Balkán hadszíntér.

Ujabb repülő-támadás alkalmával egy ellenséges repülőgéggel légi harcban a két harc vonal között lezuhant ahol agyutüzünk elpusztította.

Legfőbbhadvezetőség.

HIREK

— A jótékony nőegylet ma délután fél 5 órakor tartja közgyűlését az alispán elfogadó termében.

— A Gasinó közgyűlése. A szentesi casinó egylet f. hó 19. napjaira összehívott közgyűlése a tagok kellő hiánya miatt megtartható nem volt. — Folyó hó 2 ikán délután 4 órára új közgyűlésre hivatalos össze, amely a megjelent tagok számára tekintet nélkül meg fog tartani. Az Elnökség felkéri az egyeleti tagokat, hogy a közgyűlésre megjelenni sziveskedjenek.

--- HÁZASSÁG. 38 éves, 1200 korona nyugdíjtelvező üzletember vagyok. Oly hozzáam való koru nővel óhaj megismerkedni, kinek hasonló jövedelme, ingatlana vagy pénze van. Leveleteket e lap kiadóhivatala továbbítja.

— Koszoru megváltás. Kiss Lajos szabóiparos elhalálása alkalmából László Jakab (Szeged) és Fischer Sándor (Budapest) a szentesi hadiárvának 20—20 koronát adományoztak lapunk utján koszorumeváltás címén.

— Kukoricacsutkát magas áron vesz a Kenyérgyár. Átvétel egész nap a gyár mellett magtárban. Behordáshoz a gyár költségmentesen ad zsákot.

3594—1916. szám.

Hirdetmény.

A tavaszi gazdasági munkálatoknak közérővel való elvégzéséért fizetendő térítési díjakat megállapító s a helybeli lapokban több ízben közzétett hirdetményben közölt díjakat sokan tévesen értelmezték, és ebből kifolyólag a gazdasági munkák díjazása körül munkaadó és munkás között nézeteltérések támadtak, ennek jövőbeni elkerülése végett tudomására hozom a közönségnek, azok akik földjeiknek bemunkálására a városi hatóságtól közérőt kérnek, a munkára kirendelt közérő munkájáért a következő térítési díja fizetendő.

I. Egy kis hold földnek (1100 négy-szögöl) legalább 5 coll mélyen való megszántásáért, szántás után egy sorral való elboronálásáért 28 korona. Ebben a díjban benne van az ekénél dolgozó munkások munkabére, ételmezési díja, az igás jószágok takarmányozási költsége, ekevas élezés.

II. Egy kis hold földnek bevetési mint a szükséglet kívánja a vetés előtti vetés utáni vashoronálás és túsók boronálási díja 7 korona, ebben benne van a vetőgép körül foglalkozó munkások munkabére, ételmezési díja, a vetőgépet és boronát húzó jószágok összes takarmányozási költsége.

III. Ahova fentebbi gazdasági munkákhoz felnőtt férfi rendeltetik ki, ennek munkája utáni térítési díj 1 napra május 15-ig 3 korona, május 16-tól június 30-ig 4 korona, ezen felül az, akihez a kirendelés történt, köteles a kirendelt közmunkaerőt ételmezni.

IV. Ha felszerült férfi, vagy nő rendeltetik ki közmunkára, azon esetben ennek napi térítési díja május 15-ig 2 korona, május 6-tól június 30-ig 4 korona és ételmezés.

Szentes, 1916 évi március hó 25.

Mátéffy Ferencz
polgármester

3037—1916 szám.

Hirdetmény

A m. kir. honvédelmi miniszter úr körrendelete értelmében közhírré teszem hogy mindazok a hadimunkások, akiknek a személyes hadiszolgáltatás közben szerzett sérülés folytán keresetképességük csökkent, katonai ellátás iránt törvényesen igényük van. Felhívom ezeket a hadimunkásokat hogy ellátásuk folyosítása végett a városi katonaugyosztályánál jelentkezzenek.

Szentes, 1916 évi március hó 13.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester

Szentes város polgármesterétől
2933—1916 szám.

Hirdetmény.

Értesitem a város lakosságát, miszerint Csongrádvármegye alispánja megengedte, hogy a hernyózási munkákat elemi iskolás gyermekek végezzék ennélfogva, ha valakinek hernyózás czéjából iskolás gyermekekre van szükség-eziránt a legközelebbi elemi iskola tanítójához forduljon.

A gyermekek napi munkájukért 40—80 fillér között díjazandók, ezen felül a munkaadó által étellel ellátandók. Szentes, 1916 évi március hó 14.

DR. MÁTÉFFY FERENCZ.
polgármester.

3023—1916 szám.

Hirdetmény.

Értesitem azokat a földtulajdonosokat kiknek vetőmag tengerire van szükségük, hogy eziránt folyó évi április hó 10-ig a gazdasági tanácsnoknál jelentkezzenek

Szentes, 1916. évi március hó 14

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

2603-b—1916 szám.

Hirdetmény.

Szentes város képviselőtestülete 25000 koronát adott Szentes város szarvasmarha és sertés tenyésztésének előmozdítására. Ezen összegből bikákat és kanokat vesz a város, melyeket metányos ár mellett helybeli földbirtokosoknak ad el. A bika ára 3 év alatt egyenlő utólagos részletekben kamatmentesen fizetendő vissza.

A közgyűlésnek ezen határozata alapján felhívom mindazon földbirtokosokat, akik az állattenyésztés előmozdítására adott segílyt igénybe venni óhajtnak, vagyis bikát és kant óhajtanak a három évi részletfizetési kedvezmény mellett beszerzeni, ezert jelentkezenek március hó 31-ig hivatalos órák alatt a gazdasági tanácsnoknál, hol a bővebb feltételek is megtudhatók.

Szentes, 1916. március 10.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

3359—1916 szám.

Hirdetmény.

A. m. kir. honvédelmi miniszter ur 4100—1916. számú rendeletével az 1898. évben született népfelkelésre kötelezettek, valamint az 1865. évtől az 1897. évig született népfelkelők összeírását, bemutatását és behívását elrendelte.

Felhívom ennélfogva a Szentes város területén tartózkodó 1898. évben született népfelkelőket, valamint azokat az 1865—1897 évben született népfelkelőket, akik az eddigi bemutatató szemléken nem jelentkeztek, hogy a folyó évi március hó 23. napjától március hó 28. napjáig bezárólag a népfelkelői összeírásba való felvétel végett a városi katonaugyosztályánál a hivatalos órák alatt jelentkezzenek.

A jelentkezés alkalmával minden népfelkelő személyazonosságának megállapítására szolgáló munkakönyvét, keresztlevelét vagy egyéb bizonyítványt hozzon magával.

Az összeírásnál mindenkinek személyesen kell megjelenni,

A hadiszolgáltatásra esetleg kirendelt népfelkelő köteleseknek hozzátartozói tartoznak a fenti időben és helyen megjelenni.

Az összeírásba való felvételre tartoznak ugyan jelentkezni, de a szemlén való megjelenés kötelezettsége alól felmentetnek a következők:

a) pénzügyőrségnél tartósan alkalmazott népfelkelésre kötelezettek.

b) a vasutaknál, vagy azok műhelyeiben, posta és távirda intézetéknél állandó szolgálatot teljesítő népfelkelők.

c) a köszénbánya munkásosztagokhoz tartozó népfelkelésre kötelezettek.

d) a nyilvánvalóan alkalmatlanok.

Ezeknek a népfelkelőknek a katonaugyvezető jelentkezésük alkalmával igazolványt fog kiállítani arról, hogy szemlén megjelenni nem kötelesek.

Ez alkalommal hívom fel az 1865. évi születetű és ennél fiatalabb orvosokat, hogy a katonaugyosztályánál haladéktalanul jelentkezzenek.

Azon népfelkelésre kötelezett, aki jelenkezési kötelezettségének eleget nem tesz karhatalommal állítatik elő és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel és két évig terjedhető fogházzal büntetetik.

Szentes, 1916 évi március 20.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

3345—1916 szám.

Hirdetmény.

Értesitem a város lakosságát, hogy, a városi gazdasági intéző bizottság munkaközvetítő irodája a gazdasági tanácsnoki hivatalban van, ahol, naponként délelőtt 9-10-ig idevonatkozó felvilágosítások megadtnak, panaszok elfogadlnak.

Szentes, 1916 évi márczis hó 19.

Dr. Matéffy Ferenc
polgármester.

3308—1916 szám.

HIRDETMÉNY.

A cs. és kir. hadi tengerészeti akadémiában az 1916—1916-ik tanév kezdetén betöltendő egész ingyenes és féldíjmentes valamint fizetéses és alapítványi helyekre vonatkozólag a cs. és kir. Hadügyminisztérium pályázati hirdetményt bocsátott ki. Ez a pályázati hirdetmény a katonai vezetésnél bárki által megtekinthető.

Szentes, 1916 évi március hó 13.

Dr. Matéffy Ferenc
polgármester.

Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező Kurca oldalok ez évi kaszálásra és legeltetésre helyszinén megtartandó nyilvános szóbeli árverésen azonnal készpénz fizetés mellett kifognak adatni és pedig március hó 31-én pénteken délelőtt 8 orakor a szegvári határtól a Szécsényi kertig, ugyanaz nap délután 2 orakor a Szécsényi kertről kezdve a tési határig.

Utóajánlat nem fogadtatik el.
Szentes, 1916 március hó 11 n.

Kalpagos
tanácsnok

Szentes város polgármesterétől
2776—1916 szám.

Hirdetmény.

Értesítetik a gazdaközönség, hogy a józsefszállási gazdaságba nyári legeltetésre hajtandó jószágok után legelőbér címén következő díjak fizetendők.

- 1) Ökör és 2 évnél idősebb tinó után darabonként 36 korona.
- 2) Tehén és 2 évnél idősebb üsző után darabonként 31 korona.
- 3) Kétévnél fiatalabb tinó és üsző borjúk után darabonként 26 korona.
- 4) Ló és kétévnél idősebb csikó után darabonként 36 korona.
- 5) Kétévnél fiatalabb csikó után darabonként 26 korona.

E díjakban benne foglaltatik a gulyásbér, sópénz fedezetési díj és lépfene el leni ojtás költsége.

A kihajtás május hó 1., 2., és 3-án lesz.

Már most figyelmeztetnek a gazdák arra, hogy bélyegezetlen jószág nem hajtható ki a legelőre, ennél-ogva azok a jószágok melyek nyári legeltetésre a Józsefszállási pusztára kihajthatnak **megbélyegezendők.**

A legelődíj április hó 30-ig a városi házi pénztárnál, azután pedig a Józsefszállási gazdasági intézőnél fizetendő. A pusztán ártézi kut és elegendő számu, a jószágok befogadására alkalmas pajták vannak.

Szentes, 1916, évi március hó 9.

Dr. Matéffy Ferenc
polgármester.

Megszűnt a pénzhány!

Törlesztéses kölcsönöket gyorsan folyósítottak földbirtokokra, drágakamatu kölcsönöket kicseréltek. 37 $\frac{1}{2}$ évre tőke kamat 100 korona után ezidőszertint 7. K. 60 fillér.

A kölcsön minden ráfizetés nélkül bármikor részletekben is és egészben visszafizethető.

Földek és házak eladását, herbe adás és vételét közvetítem. Tűz, jég és életbiztosítások a legszolidabb díj mellett felvételnek. Megkeresésekre díjtalanul bővebb felvilágosítást adok.

lfj. Fazekas Antal

Piactér, Ref. r. mártus bérház.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Pontos kiszolgálás

Szives tudomására hozom a n. é. közönségnek hogy

SIRKÓRAKTAR és TEMETKEZÉSI ÜZLETETEM továbbra fenntartom és lelkiismeretesen végzek el minden megbízást. Egyben tisztelettel felhívom a sirkövet venni szándékozők figyelmét, hogy **SIRKÓVEIKEIT** most szerezzék be miután később jóval magasabb ára lesz a beszerzés végett.

Vállalok továbbá sirszegélyek elkészítését, temetőben régi betűk újra aranyozását és utánvéséseket **LEGOLCSÓBB ÁRBAN.** A m. tisztelt közönség b. pártfogását kérve kiváló tisztelettel **ÖZV. CSOREG ISTVÁNNÉ** Sirkő raktár és temetkezési intézett.

OLCSÓ ÁRBAN

1635—1915.

Hirdetmény.

A földmivvelésügyi minisztérium 9679—1899 számú rendelete értelmében minden tulajdonos, vagy bérlő, akinek alma körte fájávértetű mutatkozik, köteles ennek irtását haladéktalanul megkezdeni s addig folytatni, ameddig a vértetűt ki pusztja, az irtást elmulasztók 200 korona pénzbírsággal büntetnek, ezen felül az irtást elmulasztó költségére a hatóság fogatosítja.

Ennélfogva felhívom a város lakosságát, hogy alma és körte fáit a lehető legtüzetesebben vizsgálja meg és ha azokon hősínfe hér finom gyapjas bevonatot, vagy is vértetűt talál, melynek elmázolás vagy szétnyomás után piszkos vérszínűek, ezeknek irtását fogatosítsa.

Legegyszerűbb az iratás, ha a vértetűfoltok fiatal hajtású galyakon és ftyuhajtásokon vannak ezeket egészen le kell vágni és elégetni, ha pedig öregebb hajtású galyakon vannak, ezen foltok eles késsel jól kivágandók, a tisztított részek sűrű kátránnyal jól bekenendők.

A vértű irtása legalkalmasabb idő február és március hónap, vagyis a fák rügyezését megelőző idő. mert ekkor lehet legkönnyebben meglátni és legeredményesebben irtani. A vértetű foltok a fának szél védte oldalán a föld felé tekintő részén találhatók.

Ha fehér gyapjas rész nem is látható a fán, de a fiatal hajtásokon forradásos dudorodás látható ez biztosjele annak, hogy a fa vértetves. A forradásos galyak a fáról eltávolítandók, ezeket el kell égetni.

Szentes, 1916. évi február hó 10.

Dr. Matéffy
polgármester

Idősebb

embereket, kik kallantynulni tudnak — asszonyokat, kik fonnit tudnak, keres h o s z a b b alkalmazásra

Kristó Nagy József

☐ Rákóczi tér 18. ☐

Rézgálicot pótló PEROCID

A peronspóra elleni védekezésre legjobbnak bizonyult 45% Cerytoxyd tartalmu Perocidra áprilisi szállításra megrendeléseket elfogadok.

A Perocid ára 100 kilógrammonként **200 korona.** Nagyobb vételnél árengedmény 100 kilógrammnál kisebb mennyiséget nem szállítok.

Nagyobb mennyiségnél a mennyiség közlése mellett kérjen választ fizetve táviratilag árajánlatot.

Brauswetter Ottó (a Brauswetter János cég bettagja) Szegeden.

KUKORICA-CSUTKÁT

magas áron vesz a KENYÉRGYÁR

Átvétel egész nap a gyár

! melletti magtárban !

Behordáshoz a gyár költségmentesen ad zsákokot.

1947—1916. szám.

Hirdetmény

A m. kir. honvédelmi minster ur 16507—1915-20. b. eln. sz. rendeletével lovak osztályozását elrendelte. Ezen rendelete alapján Szentesen a lovak folyó évi március hó 29. napjától április hó 3 napjáig terjedő hat napon át fognak osztályoztatni és pedig naponként reggel 7 órától kezdődőleg.

Az osztályozás helye: a külső vásártéren levő Cédulaház.

A fenti határidőben és helyre nemcsak az osztályozás alá kerülő lovak vezetendők elő hanem a cs és kir. hadügyminiszter az 3004—1915. számú rendelete értelmében az állat egészségügy vizsgálata céljából az összes 4 éven alóli lovak és csikók is.

A fent jelzett helyen és időben az osztályozás a következő sorrendben fog megtörténni:

1916. évi március hó 29 napján a város I. és II. kerülete.

1916. évi március hó 30 napján a város III. és IV. kerülete.

1916. évi március hó 31 napján Alsórét, Alsóréti ujt. Belső-ecser Belső-tehenes, Berek, Berekhát, Berek-Lapos, Bökény, Derekegyházi oldal.

1916. évi április hó 1 napján Kaján, Dónát, Eperjes, Felső-rét, Fertő, Héked, Jaksor, Külső-ártér Külső-ecser Királyság.

1916. évi április hó 2 napján Kistóke, Lapistó, Mucsát, Nagyhegy, Nagykirályság, Nagygyomás,

1916. évi április hó 3 napján Nagytóke, Pankota, Szentlászló, Vekerhát, Vekerzug, Veresegyház, Zalotai

tulajdonosok lovai és csikói állítandók, illetve vezetendők elő osztályozás és illetve állategészségügyi megvizsgálása céljából

A lovakat kézen és egyenként kell elővezetni.

Nyilvántartó lappal ellátott lovakkal a nyilvántartó lapot is el kell hozni.

A lóosztályozás foganatosítására a m. kir. honvédelmi minsteri ur szabványos árakat nem állapított meg, a becsülő-bizottság az alkalmasnak talált lovakat a helyi piaci áraknak megfelelően fogja becsülni.

Aki a lovak osztályozáshoz való elővezetés tekintetében fennálló törvényes reudelkezésnek nem tesz eleget, kihágást követ el és 200 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik, Figyelmeztetem tehát a közönséget, hogy lovaikat a kitűzött időre pontosan vezessék elő, mert az ezt elmulasztók szigoruan fognak büntetettik.

Szentes, 1916 évi február hó 16

DR. MÁTÉFFY
polgármester

Hirdetmény.

Szentes város tulajdonát képező apró földek libalegelők folyó évi március 30-tól december 31-ig ez évi legeltetés használatra a helyszínen tartandó nyilvános szóbeli árverésen haszonbérbe fog adatni és pedig a következő sorrendbe:

1. Folyó március hó 24-én délelőtt 8 órakor a Szőke Mátyásné melletti vámház terület és a szélmalom melletti gödör folytatva a bürkösgát a hétház melletti terület és a Kátai szélmalom melletti gödörös terület és a mentőgát, sápigát,

Ugyanaz nap délután 2 órakor a Nagyvölgynek a keramit úttól a Béke utcáig terjedő része.

2. Folyó évi március hó 28-án délelőtt 8 órakor a kucori csárdától a vámházigát melléken és a tőkeigát a Kürtli Imre tanyájáig.

3. Folyó évi március hó 29-én délelőtt 8 órakor a Nagyvölgy laposnak a Korsóssor alatti része és a református temető alatti része és a vasút melletti rész.

Szentes, 1916 március hó 11 én

Kalpagos tanácsnok.

2603-a—1916 szám.

Hirdetmény.

Szentes város határában lévő szarvasmarhákhoz szükséges bikákat első sorban helybeli tenyésztőktől akarom beszerezni.

Ennélfogva felhívom azokat, akiknek tenyésztésre alkalmas, legalább 1 éves bikájuk van eladó, hogy azt folyó évi március hó 27-én délelőtt 10 órakor a városháza udvarára vezessék elő, amikor is a mezőgazdasági bizottság által köztenyésztésre alkalmasnak talált bikák vásároltatni fognak.

Szentes 1916 évi március hó 2

Dr. Mátéffy Ferenc, polgármester

Szóló munkára

Nagyságos L é d e r e r
Arthur és Károly urak-

hoz a **C s ó k a i**

u r a d a l o m b a fel-

fogadtatnak leányok 2

hónapra is, akik már

a **jegyző urnál**

jelentkeztek

ugyan azok is jelent-

keznek a szerződés

megkötésére, a megbi-

zottal bővebb megbe-

szélés véget a **plactéres**

a holnapi nap folyamán le

het találkozni.